
 
 

 
  

 

 

 

 

Prognoza za 3 meseci 955/844 
 

Uopšteno govoredi ovo je period u kojem se može očekivati  krade putovanje. Ovaj period je 
ispunjen sa mnogo kretanja i ako planirate mnoga putovanja ili da završavate sve što ste 
naumili sada je period da to i ostvarite. Ne smete nikako da se nervirate mnogo, jer možete 
da doživite potpuni kolaps kada je imunitet i zdravlje u pitanju – i to samo usled stresa od 
preteranog broja obaveza. Čuvajte svoja leđa, ne poveravajte se svakom. Nije sada period 
kada treba da delite sa okolinom Vaše namere, ciljeve ili još gore nešto privatno. Trebala bi 
deviza da vam bude : “u se’ i u svoje kljuse”. Sada samo svojim ogromnim naporom i 
ulaganjem možete da postignete uspeh. Okolnosti su teške, ali shvatite da iz svega ovoga 
izlazite kao jača osoba. 
 
Avgust 2015. 
Možete da očekujete da se na neki način zatovrite u sebe kako biste duboko analizirali svoje 
postupke i  namere.  Iako treba da se zatvorite malo u sebe, nemojte previše da se 
zatvarate,  jer može da vam pređe u naviku pa da u narednom period se vrtite po lavirintu 
sopstvenih misli. Što se tiče konkretnih dešavanja možete da imate mogudnost putovanja, 
pa čak i na drugi kontinent…. 
 
Septembar 2015. 
Vodite računa o finansijama. Savet je da ne dajete na pozajmicu, tj. svoj novac drugima jer 
biste na duge staze mogli da imate problema sa naplatom duga. Međutim povoljno je ako Vi 
uzimate kredit ili pozajmicu bilo koje vrste. Možete da imate kradi put. Informacije, 
dopisivanja svake vrste su od vitalne vaznosti. Prekontrolišite svoje zdravlje. Ovo može da 
bude zaista težak mesec. Dolazide do mnogo konflikta u međuljudskim odnosima. Ovo su oni 
meseci kada kažemo da može da nam se dešavaju sitni maleri na svakodnevnom nivou.  
 
Oktobar 2015. 
Ovo je mesec u kome promene koje se desavaju da neke dugoočekivane stvari dovedu do 
samog kraja. Svi odnosi ako se završe sada, znači da za njih nema mesta u vašem životu. 
Svakom ko Vam okrene leđa i ode. Odličan je za putovanja, dodatno obrazovanje i 
komunikaciju sa rođacima i bliskim ljudima. Ovo je dinamičan mesec – naterade Vas da 
budete u pokretu kako Vi u suštini najviše i volite. Izgledate dobro i privlačite suprotan pol. 
Ovo je mesec kada sijate u punom sjaju. 
 
 
 
 
 
 


